

朱林镇

依托项目引进建设 提升经济发展动能

本报讯 杜尔气体化工设备、华治机械、启阳防锈等三个新项目成功签约落户朱林镇,汽车车灯、太阳能电池板、手术包等26个项目正在对接洽谈中……

今年上半年,在面对战略机遇叠加和多种挑战并存的经济形势下,朱林镇紧紧围绕全区两个加快攻坚突破,加大力度引进重大项目,主攻重点产业,抓住重点项目,围绕上下游企业,实施产业链招商,成功引进了投资五亿元的重大项目杜尔气体化工设备,镇区经济社会发展实现了稳中向好的良好发展势头。

2018年,该镇计划实施产业类项目25个,协议总投资46.8亿元,年内计划投资总额13.75亿元。1-6月份,朱林镇工业实际投入3.64亿元,同比增长58.0%,完成全年目标任务的36.4%;预计实现一般公共预算收入6500万元,同比增长61.1%,完成全年目标任务的50%。注册外资实际到账520万美元,完成全年目标任务的86.7%。

在项目引进和项目建设上,朱林镇强势推进招商引资、项目建设“双引擎”,不断凝聚创新发展动力,优化创新发展环境,完善工作机制,强化责任落实,招商引资、项目建设实现新进展。

与此同时,依托现有企业,以金西工业园区为载体,精心筛选产业项目信息,建立重点项目信息库,采取专人洽谈、推介招商等方式,加大项目跟踪力度,截至目前,爱派尔科技、宁波容百锂电材料、孚能科技等9个重大项目信息正在对接洽谈中。2016年签约的15个项目已经全部开工建设,其中10个项目竣工投产。2017年签约的20个项目开工率40%。一个个新项目落地生根,一个个竣工项目投产,为朱林镇经济注入源源不断的发展动能。

林镇经济注入源源不断的发展动能。

与日新月异的经济发展的相伴的是群众生活质量和生活环境的提升,该镇从人民群众最直接、最现实的利益问题入手,补短板、促共享,以美丽乡村建设、基础设施建设等重点工作为带动,深入开展农贸市场整治,在黄金村、朱林村全覆盖试点垃圾分类和环境治理,对24条黑臭河道进行治理。同时加大基层综合性文化服务中心建设,推进居家养老服务和“助餐点”建设,让群众搭上“幸福快车”。

短评:一个个项目落户金西园区,一个个建设场面热火朝天,这些项目都将变成实实在在的产业生产力,成为镇域经济社会发展的新亮点。该镇还将不断加大项目引进特别是重点项目的引进力度,依靠重点项目支撑,促进工业经济发展,加速农业结构调整和美丽乡村建设,为镇域经济发展注入新的活力。

左玲



夏季是溺水事故的高发期,为进一步增强孩子的安全意识,有效预防溺水事故的发生,小红妈护蕾吧会同西城街道团工委、区人民医院团委、爱情管家婚姻家庭服务中心,在区图书馆开展红妈防溺水急救训练营活动。在学员的实际演练中,专家一边讲述急救要领,一边手把手教学生们进行心肺复苏。通过现场实践学习,孩子们进一步提高了安全防范意识和自我防范能力。沈灿军 孙婷

金城镇

敢啃“硬骨头” 打好“攻坚战”

本报讯 7月16日,室外温度35度。金城水政监察中队一行,冒着高温对庄城河道、圩堤两侧的违法违规现象展开集中整治。

庄城河北起上新河,南至丹金溧漕河,流经直溪镇、金城镇,全长8.34公里,涉及金城镇白塔、前庄、庄城、沈渎等村。上世纪80年代,庄城河水产养殖业较为发达,可随着时间的推移,养殖密度越来越大,圩堤越来越单薄,内塘外河现象越来越严重,尤其两岸占用河道、圩堤的违法违规现象较为严重,给圩堤安全带来了隐患。

我区自今年3月份开展水政执法专项行动,尤其6月份全区河湖“三乱”专项整治活动开展以来,金城镇庄城河共拆除违章建筑物16处、废弃船只10多艘、地笼200多条,河道两岸乱垦乱种、乱搭乱建现象得到有效遏制。金城镇将“三乱”整治作为河长制实施的一项重要内容,并与水利工程“四位一体”长效管护相结合,清障后河道、圩堤纳入水利工程长效管护范围,杜绝新的水事违法行为发生。

金城镇水利站站长张文斌表示,“三乱”整治越到最后,整治难度越大,但他们抱着坚决啃下“硬骨头”,打赢“三乱”整治攻坚战的态度,对“三乱”整治分三个阶段进行。首先是宣传阶段。结合前期走访调查,结合国家《水法》、《防洪法》和《江苏省河道管理条例》等有关规定汇编成小册子160本,发放到沿河村庄和百姓家中,并在村庄主要道路悬挂宣传横幅9条,一定程度上提高了群众的水法律法规意识。其次是整治阶段。先由群众自行拆除,然后由水利部门和村帮助其拆除。第三是攻坚阶段。对前期整治中遗留下来的重点难点问题,会同区水政监察大队及有关部门开展联合执法,并坚持每月两次巡查和汇报制度,明确整治目标,压实整治任务,进行时间倒排,确保7月底前基本完成庄城河水事违章整治行动,对河道水事违法违规行为坚决做到有一处、查一处、清一处和巩固整治成果。

蒋建君 于亮亮 李小俊



金坛两教师入选乡村优秀青年教师培养奖励计划

本报讯 日前,从江苏省教育厅、江苏省教育科技工会获悉,我区涑滨小学副校长杨晔被确定为“教育部乡村优秀青年教师培养奖励计划”人选,教育部乡村教师培养奖励计划推荐人选在江苏一共只有6人,杨晔是常州市唯一入围的正式人选。

此外,我区选报的另一位候选人、西旻小学副校长王瑾也凭借个人优秀的教师实绩从常州大市胜出,当选江苏省乡村优秀青年教师培养奖励计划

人选。全省共计评选60位,我区推荐的杨晔、王瑾均当选,常州市仅3人。

杨晔、王瑾两位教师的成长经历颇为相似:同一年参加工作,工作以来一直扎根农村小学教育教学岗位,同获省、市青年教师基本功竞赛一等奖,同为常州市首届青年教师英才培养对象,都走上了学校校级领导岗位。虽长期身处农村偏远薄弱学校,但她们心中理想坚定,脚下步履扎实,工作以

来,不断学习理论,提高师德修养;潜心教育研究,提升自身能力;发挥带头作用,致力学校发展,集中体现了我区新一代年轻教师肯吃苦、善学习、干实事、能担当的优秀品质。

金教 李蕾



军地互办实事 军民融合发展

本报讯 7月17日上午,区双拥办组织二十多家双拥成员单位来到武警东岗中队开展办实事活动。

武警东岗中队承担着常州监狱外围的监管工作,是我区维护社会稳定的一支重要力量。今年初,武警东岗中队将更换老旧空调的申请报送到区双拥办,区双

拥办高度重视,以最快的速度,将22台新空调及时换装到位,确保中队官兵度过凉爽宜人的夏季。

一直以来,我区围绕服务军事斗争准备和部队官兵急需所盼,集中力量实施好警营文化建设、现代信息化军营建设等实事项目,目前已为部队和官兵办好上百件实事,掀起军地互办实事、

互解难事、军民融合发展新热潮。

与往年一样,今年双拥办组织了几十家成员单位,筹措几十万元资金,用于武警东岗中队作战训练和改善部队生活条件。

邵植



退休人员基本养老金将于7月底前上调

本报讯 7月17日,常州市人社局组织召开了全市退休人员调资工作会议,布置了2018年调整退休人员基本养老金的相关工作及要求。会后,我区社保中心高度重视,迅速行动,召开专门会议传达了市局会议精神并就调资工作进行部署落实,要求工作人员学习并吃透文件精神,及时协调做好电脑程序的开发,准确核定符合条件的退休人员名单,力争在7月底前调整发放到位。

本次调资是我区企业退休人员基本养老金的第14次连调,将为6万多名退休人员提高待遇。涉及对象主要分为两类:一是参加企业职工基本养老保险、机关事业单位工作人员基本养老保险并在2017年12月31日前在我区办理了退休、

人员,从2018年1月1日起调整基本养老金;二是参加企业职工基本养老保险并于2018年1月1日至6月30日期间在我区办理退休、退职手续的人员,从2018年7月1日起调整基本养老金。

今年调整办法总体框架不变,遵循多缴多得、长缴多得的的原则,主要由固定额、与缴费年限挂钩、与本人基本养老金挂钩三部分组成。另外,还将对高龄人员适当倾斜。

固定额:退休、退职或领取定期生活费人员每人每月增加34元。

与缴费年限挂钩:退休、退职或领取定期生活费人员本人缴费年限15年及15年以下的部分,缴费年限每满1年每月增加1.7元;15年以上至25年以下的部分,缴费年限每满1年每

月增加2.7元;25年以上部分,缴费年限每满1年每月增加3.9元。按缴费年限月增加额不足25.5元的,按25.5元增加。

与本人基本养老金挂钩:按本次调整前本人基本养老金的1.6%增加。

高龄人员适当倾斜:2017年12月31日年满70周岁不足75周岁的退休人员,每人每月增发25元;年满75周岁不足80周岁的退休人员,每人每月增发35元;年满80周岁以上的退休人员,每人每月增发45元。2017年12月31日年满70周岁不足75周岁的退职及领取定期生活费人员,每人每月增发15元;年满75周岁不足80周岁的退职及领取定期生活费人员,每人每月增发25元;年满80周岁以上的退职及领取定期生活费人员,每人每月增发35元。左彩霞 左玲